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Департамент соціальної політики 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4753 «Про утворення центру 
комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін

до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 №2-1977 «Про 
перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського 

району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної 
допомоги Придніпровського району м. Черкаси»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення 
Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської 
ради від 22.08.2019 №2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації 
для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради від 24.04.2017 №2-1977 «Про перейменування територіального 
центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію 
територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. 
Черкаси»» (далі -  проект рішення). В ході проведення аналізу встановлено 
наступне.

Проект рішення розроблено з метою внесення змін до штатного розпису 
територіального центру, зокрема в частині посад, які не передбачені Типовим 
штатним нормативом чисельності працівників територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженим 
наказом від 12.07.2016 року №753 Міністерством соціальної політики 
України.

Відповідно до пояснювальної записки потреба у внесенні змін виникла 
в зв’язку із збільшенням кількості отримувачів в умовах воєнного стану.

В той же час, проектом рішення вводяться посади заступника директора 
територіального центру та провідного фахівця із публічних закупівель за
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рахунок зменшення посад, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням 
відповідних категорій населення.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо переглянути даний проект 
рішення щодо доцільності збільшення кількості адміністративного персоналу 
за рахунок персоналу, який безпосередньо забезпечує надання соціальних 
послуг в умовах їх розширення.

Директор департаменту 
фінансової політики
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